



《里约大冒险2》曝绝美片段

上千蓝鹦鹉舞动丛林

2014年最重磅的好莱坞3D动画巨制《里约大冒险2》，将于4月11日同步北美在中国内地影院上映，届时影院有望再次掀起“蓝色狂欢”。距离这场老少皆宜的萌鹦鹉狂欢派对已经不足一月，中国“里约粉”的期待不断攀升，众多网友纷纷在SNS、微信、微博上表示：这是4月最期待的电影之一。

片方二十世纪福斯电影今日曝光了两支名为启程亚马逊和舞动亚马逊的重磅中文片段，让观众提前感受这场最震撼的3D冒险狂欢大趴。在第一集中，修成正果的

布鲁和珠儿，带着可爱的孩子们和小伙伴开启了新的亚马逊丛林冒险，在那个神秘的热带丛林，住着成千上万的蓝色鹦鹉。曝光的其中一片片段中，成千上万的蓝鹦鹉在丛林换歌热舞，他们跟随欢快的音乐不断变化队形，绚烂得让人目不暇接。

导演卡洛斯·沙尔丹哈曾透露，《里约大冒险2》无论从冒险故事、绚烂画面、搞笑元素、舞蹈音乐方面都会远超第一集。在今日曝光的舞动亚马逊的片段中，证实了《里约大冒险2》在歌舞方面的全面升级。在神秘的亚马逊丛林，萌鸟

们找到了自己的同伴，更可喜的是，珠儿遇到了失散多年的亲人和青梅竹马的伙伴。孩子们与小伙伴在丛林找到了另一种精彩的生活，融入血液的原始本色被重新激发。为了欢迎珠儿他们的归来，成千上万的蓝色鹦鹉在丛林里欢歌热舞，他们跟随欢快的音乐不断变化队形，场面壮观夺目，这种欢乐非常有感染力。这部电影是3D格式的，3D会让观众更身临其境，加强观影体验，相信去大荧幕上看这部电影将会是4月最让人兴奋的娱乐节目。
(家晓)



口碑之作全员回归再度狂欢

安妮·海瑟薇领衔“配音星团”

2011年打造《冰川时代》的蓝天工作室推出新的动画《里约大冒险》，获得不分年龄段观众的一致好评，在全球取得了约4.85亿美元的巨大成功，同年该片引进中国内地，取得了近1.5亿人民币的票房佳绩。片中主要的角色蓝色金刚鹦鹉布鲁和珠儿、金丝雀迷你鸟尼科和红衣风头的大肚鸟佩德罗、斗牛犬路易兹等等都获得了影迷的喜爱，大反派乃吉尔也同样拥有一众拥护者。

在《里约大冒险2》中，这些角色将全部回归，乃吉尔会前往亚马逊寻找布鲁复仇，并且他将与两个新角色毒蛙呱碧儿和食蚁兽查理将组成“搞笑”三人组，给观众带来更多欢乐。配音阵容方面，除了《社交网络》杰西·艾森伯格、《悲惨世界》安妮·海瑟薇、奥斯卡影帝及格莱美歌王杰米·福克斯、黑眼豆豆团长Will.I.Am等大牌旧角色“星光配音团”悉数回归之外，本集更有幸邀请到更多顶级音乐人加盟，火星人布鲁诺·马尔斯、美国天才女歌手奈儿·梦奈、托尼奖得主克里斯汀·肯诺恩斯都在片中有精彩歌艺秀。因《教父3》获得奥斯卡提名的实力男星安迪·加西亚则将为新登场的外公配音。美国工会终身成就奖丽塔·莫雷诺会为珠儿的姑姑配音。火星人布鲁诺·马尔斯配音的罗伯特，是安妮·海瑟薇配音的珠儿的青梅竹马，他是布鲁的情敌，三人将上演比第一集还搞爱的爱情戏码。

(鑫鑫)

《天才眼镜狗》特辑曝光

黄渤贾玲 NG 笑点不断

由梦工场出品，黄渤、贾玲领衔国语配音的《天才眼镜狗》即将于3月28日登陆内地影院，继片方曝光配音阵容后，今日梦工场再度揭晓重磅国语配音视频特辑，将众主创“一网打尽”。配音特辑中展示了配音间内的种种趣事，各种NG镜头笑点不断，更是为大家揭晓了黄渤、贾玲工作中的另外一面，除了黄渤、贾玲以外，两位小童星朱佳煜、张子枫也分享了配音

心得，表示要驾驶时光机遨游宇宙，场面非常温馨。

《天才眼镜狗》讲述了一只“全能狗爸”皮博迪与“二货儿子”舍曼的冒险旅程，这只天才狗狗不仅会跳舞会烧饭，更是发明了全世界独一无二的时光机器。趁着狗爸不注意，舍曼和古灵精怪的同班女生佩妮一起开动了时光机，由此引发了一段趣味十足、充满爆笑与感动的冒险旅程。
(温璐)



《步步惊情》确定4月22日开播

若曦四爷再虐恋

浙江卫视今日确认，由吴奇隆、刘诗诗、叶祖新、孙艺洲等主演的《步步惊情》排期已定，将于4月22日在浙江卫视中国蓝剧场独家首播。

电视剧《步步惊情》是古装剧《步步惊心》的姊妹篇，由原班人马打造，不过内容改为了大家族集团争斗的故事。该剧讲述的是张晓(刘诗诗饰)因机缘巧合来到公司震天工作，初入职场的她受到上司殷正(吴奇隆饰)的关怀，逐渐成熟，她与殷正也产生了一种难言的情愫。而恰在此时，又一名善解人意的康司瀚(孙艺洲饰)闯入了她的世界，三人自此展开了一段虐心三角恋。该剧从去年开机起就引发“步步迷”的关注，一直有各种播出消息传出，但都被一一否认。剧中主演吴奇隆和刘诗诗因戏结缘，已经成为现实中的一对情侣，传为佳话，使得该剧期待值倍增。

今日浙江卫视中国蓝官方微博发布消息称，浙江卫视《步步惊情》即将登陆中国蓝剧场。消息一经发布就引起热烈关注。记者从浙江卫视相关负责人处了解到，《步步惊情》的开播时间为4月22日，并且强调这次浙江卫视将是全国独播。
(琳琳)